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ATA DA 2º (SEGUNDA) SESSÃO EXTRAORDINARIA 

Aos 07 (SETE) dias do mês de Janeiro de 2025, terça-feira, ocorreu a partir das 

9h (nove horas), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Juru, Estado da 

Paraíba, a segunda Sessão Extraordinária, através de convocatória contida no 

Ofício Circular nº 002/2025, na Câmara Municipal de Juru/PB, situada na Praça 

Cel. Manoel Florentino de Medeiros, nº 234, Centro, Juru/PB, CEP: 58.750-000, 

para deliberações das matérias constantes na Ordem do Dia, após venficada a 

presença de quórum exigido por lei e cumprido o requisito minimo legal, o 

Presidente Wanderley Rodrigues Severiano iniciou os trabalhos fazendo as 

saudações de praxe, após a declamação da oração com todos os presentes, 

colocou em votação a dispensa da leitura da ata anterior, o que foi aprovado por 

unanimidade, em seguida iniciou-se a leitura da pauta pelo Segundo Secretário 

Senhor Silvino Alves de Lima que constava a seguinte matéria: 1 — OFICIO 

GAPRE Nº 006/2025 - Projeto de lei Nº 001/2025 do Poder Executivo. 

Delibera sobre questões relacionadas a estrutura administrativa do municipio de 

Juru. 2 - Comunicados. Ato continuo, o presidente cedeu o tempo de 5 (cinco) 

minutos para os vereadores que quisessem fazer o uso do pequeno expediente, 

e não houveram oradores inscritos. Aprovadas as dispensas das formalidades 

por 8 (oito) votos, unanimidade dos presentes, em seguida foi aprovado a Lei Nº 

001/2025 do Poder Executivo, DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI Nº 
716/2022, DE 22 DE AGOSTO DE 2022 QUE TRATA DA REORGANIZAÇÃO DA 

ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE JURU, 

ESTADO DA PARAÍBA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 

001/2025 DO PODER EXECUTIVO, de 03 de Janeiro de 2025. Aprovado por 8 

(oito) votos, unanimidade dos presentes. Em seguida o presidente abriu espaço 

para a inscrição de oradores na tribuna para utilizarem o tempo de 10 (dez) 

minutos e quem abriu esse expediente foi a Vereadora CINALVA LEITE DE 

SOUSA LIMA, que começou saudando a todos os presentes, agradecendo pelo 

início do ano e da realização da sessão extraordinaria em questão, falou também 

a respeito do Projeto de Lei Nº 001/2025 desejando que o mesmo seja cumprido 

com excelência para que toda a população ganhe com isso, por fim, encerrou 

sua fala agradecendo pela oportunidade e desejando um bom dia aos que 

presentearam seu assunto. Em continuidade o presidente desta casa permitiu o 

uso da tribuna ao vereador PAULO DOMINGOS DE SOUZA ARAUJO, que 

começou saudando todos os telespectadores, falou também sobre o projeto, 

afirmando que o mesmo irá trazer melhorias se seguido a risca, fez algumas 
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observações onde sugeriu que a gestão apresentasse um planejamento 

detalhado para garantir que não comprometa o orçamento da prefeitura, sugeriu 

também um melhor detalhamento sobre os papeis de cada nova secretária para 

não confundir uma com a outra (secretarias de infraestrutura com a 

dedesenvolvimento urbano), sugeriu também que a gestão capacitasse os seus 

novos funcionarios para as novas secretarias e se declarou em concordancia 

com o projeto, por fim, encerrou seu tempo agradecendo pela oportunidade e se 

dispôs a ajudar os colegas desta casa e a população. Seguido disso, o Vereador 

e Presidente desta casa permitiu o uso da tribuna a Vereadora ISABELLA 

SILVERIO TEIXEIRA DA ROCHA, que começou saudando a todos os presentes 

e que estavam o assistindo, falou sobre o projeto que a mesma ajudou a aprovar, 

e alegou que o mesmo era de grande importância se seguido em conformidade, 

afirmou também que como vereadora irá fiscalizar as novas secretárias como as 

de mais, e encerrou sua fala com agradecimentos. Em seguida o proprio 

Presidente desta casa WANDERLEY RODRIGUES SEVERIANO fez o uso da 

palavra, onde começou seu discurso saudando a todos os presentes e falou 

sobre o Projeto de Lei, afirmando que o projeto será uma aprimoração do 

trabalho do Executivo que por sinal já é renomado e se dispôs aos amigos 

vereadores, como Presidente da casa, para as demandas da mesma e encerrou 

sua fala agradecendo a todos e desejando um bom dia. O presidente da casa 

concedeu o espaço ao vereador EVANGELISTA JOSE DE MEDEIROS na 

tribuna, onde o mesmo iniciou saudando a todos os telespectadores, se 

solidarizou com a familia do senhor Miguel Bertulino que veio a óbito, falou 

também sobre o projeto afirmando que o mesmo era de grande importancia para 

a população e encerrou sua fala agradecendo a todos. Não houveram mais 

inscritos para fazer uso da palavra, o Presidente procedeu com alguns 

informativos em seguida deu por encerrada a Sessão Extraordinária, e sem que 

houvesse mais nada a ser tratado, eu Secretário Geral da Câmara Municipal de 

Juru/PB, Damião Rodrigues Severiano DEE lavrei a presente ata que 

segue assinada por quem é de direito. 
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